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決算審査特別委員会会議録 

 

～～～～～～～～～～～～  

日      程  

 

日  時  令和３年１１月２５日（木）  

組合議会定例会休憩中  

場  所  米子市淀江支所 議場    

 

１ 開  会 

２ 委員長の互選 

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  者  （７名）    

委 員 長 戸 田 隆 次   副委員長 足 田 法 行  

委   員 今 城 雅 子   委   員 国 頭  靖  

委   員 山 路  有   委   員 勝 部 俊 徳  

委   員 小 谷 博 徳     

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  者  （０名）  

    

 

～～～～～～～～～～～  

説明のため出席した者 

事務局長 三 上   洋 事務局総務課長 生田  公志 

    

 

～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員 

書 記 長    針 田  智 子 書  記    近藤  隆 
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～～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後４時４０分）  

 

○小谷臨時委員長  それでは、これより決算審査特別委員会を開会いたします。

本日は、組合議会委員会条例第８条第２項の規定により、委員長が互選されるま

での間、年長委員である私が臨時委員長を務めさせていただきますので、議事進

行につきまして、ひとつよろしくお願いを申しあげます。      

 

～～～～～～～～～～～  

２  委員長の互選  

 

○小谷臨時委員長  早速でありますが、日程２、委員長の互選に入りたいと思い

ます。まず、委員長の互選について、担当から説明をお願いいたします。 

○針田書記長  委員長。 

○小谷臨時委員長  針田書記長。 

○針田書記長  組合議会委員会条例第７条第２項によりますと、委員長は委員会

において互選すると規定されておりまして、過去の例で申しあげますと、委員長

はこれまで米子市議会選出の委員が務めてきておられます。以上でございます。 

○小谷臨時委員長  ただいま、担当から、委員長は米子市議会選出の委員が務め

てこられた経緯があるとの報告がありました。引き続き、米子市議会選出の委員

を御推選いただくということで御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○小谷臨時委員長  御異議がないようですので、米子市議会選出の委員の中から

どなたか御推選いただきたいと思います。 

○国頭委員  委員長。 

○小谷臨時委員長  国頭委員。 

○国頭委員  委員長に戸田委員を推選したいと思います。 

○小谷臨時委員長  ただいま、委員長に戸田委員を推選する声がありましたが、

戸田委員を委員長の当選人とすることに御異議ございませんか。 

 〔「異議なし」と声あり〕 

○小谷臨時委員長  御異議がないようですので、戸田委員を委員長の当選人とす

ることに決しました。委員長が決定いたしましたので、進行を委員長と交代いた

します。御協力いただきまして、ありがとうございました。それでは、戸田委員

長、委員長席のほうにおいでください。 

○戸田委員長  失礼します。それでは、ただいま、委員長に御推選いただきまし

た戸田でございます。よろしくお願いいたします。本委員会が圏域住民の皆様の
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負託に十分に応えられるよう、議会の監査機能を十分発揮し、決算審査に力を尽

くしてまいりたいというふうに思います。よろしくお願いします。 

 

～～～～～～～～～～～  

追加日程１  副委員長の互選  

 

○戸田委員長  この後は、委員長の互選後の日程書のとおり行いたいと思います。

それでは、日程１、副委員長の互選を行います。まず、副委員長の互選について、

担当から説明をお願いします。 

○針田書記長  委員長。 

○戸田委員長  針田書記長。 

○針田書記長  副委員長は、境港市議会選出の委員と町村議会選出の委員とが、

５年交替で務めるという申し合わせがございまして、令和元年度からは、境港市

議会選出の委員が副委員長を務めておられます。以上でございます。 

○戸田委員長  ただいま、担当から説明のありました、これまでの申し合わせに

よりますと、今年度も境港市議会選出の委員が副委員長を務めるということにな

りますが、御異議ございませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○戸田委員長  それでは、境港市議会選出の委員は足田委員お一人だけでござい

ますので、副委員長には足田委員ということでよろしゅうございますでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○戸田委員長  御異議がないようですので、足田委員を副委員長に選出すること

に決しました。それでは足田副委員長、一言御挨拶をお願いいたします。 

○足田副委員長  御指名いただきました足田でございます。委員長を補佐しまし

て、公平公正な委員会運営に尽力してまいります。よろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

追加日程２  審査事項  

 

○戸田委員長  次に、日程２、審査事項に入りたいと思います。先ほど、本会議

から付託されました議案第１４号、令和２年度鳥取県西部広域行政管理組合一般

会計の決算認定についてでございます。お諮りいたします。本件については、審

査に相当の時間を要すると思われますので、議会閉会中の継続審査とすることと

したいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○戸田委員長  御異議ないようですので、本件については、議会閉会中の継続審

査といたします。 
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～～～～～～～～～～～  

追加日程３  次回委員会の開催について  

 

○戸田委員長  次に、日程３、次回委員会の開催について、日程調整を行いたい

と思います。担当にその用意があったら提案してください。 

○針田書記長  委員長。   

○戸田委員長  針田書記長。 

○針田書記長  それでは、次回委員会の日程について御相談させていただきます。

担当といたしましては、１２月２３日の木曜日、午後からお願いできればと考え

ております。以上です。 

○戸田委員長  ただいま、担当から提案がありましたが、１２月２３日木曜日、

午後からということですが、皆さんの御都合はよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○戸田委員長  よろしゅうございますか。それでは、皆さん御都合がよろしいよ

うですので、この日に開催させていただきます。それでは、当日のスケジュール

について担当から説明をしてください。針田書記長。 

○針田書記長  はい。令和２年度は桜の苑の大規模改修工事が実施されておりま

すので、会議室での審査の前に、桜の苑の現地視察をお願いできればと考えてお

ります。以上でございます。 

○戸田委員長  ただいま、担当から桜の苑の現地視察の提案がございましたが、

皆さんよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○戸田委員長  ありがとうございます。御異議がないようですので、現地視察を

行うということで調整させていただきたいと思います。なお、当日の時間などの

詳細につきましては、担当から後日、委員の皆さんに通知させていただきます。 

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉      会  

 

○戸田委員長  それでは、以上で予定していた案件は全て終わりました。これを

もちまして、決算審査特別委員会を閉会いたします。 

 

（午後４時５８分  閉会）  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名

する。 

 

 

 

       決算審査特別臨時委員長   小 谷  博 徳 

 

 

 

 

       決算審査特別委員長     戸 田  隆 次 

 


